



SERVIÇO PÚBLICO
FEDERAL MINISTÉRIO
DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PARÁ PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A



ERRATA Nº 02

EDITAL Nº 010/2017 E PROEN E IFPA

A Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará (IFPA), designada pela Portaria nº 539/2015, publicada no D.O.U. de 14/04/2015, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA Nº 02 do Edital nº 010/2017 . MedioTec . IFPA para provimento de vagas e formação de cadastro reserva para a função de Coordenador de Curso, como bolsistas no programa Rede e-Tec Brasil/IFPA, no curso de Técnico em Informática para a Internet, ofertado por meio da Bolsa Formação, no âmbito do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC).

Onde se lê:

RESULTADO FINAL

COORDENADOR DE CURSO		
CANDIDATO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
ZILMA BETANIA RIBEIRO DAOU	32 pontos	1º
RENO SILVA NOOBLATH	20 pontos	2º
ARMANDA DA SILVA RIBEIRO	----	DESCLASSIFICADO Justificativa: Comprovante de Residência apresentado não corresponde aos últimos 60 dias. Conforme subitem 3.1.3, a l í n e a a , s u b a l í n e a a . 3 , comprovante de residência (pelo menos dos últimos 60 dias). Conforme subitem 3.1.12, o candidato que não apresentar os documentos obrigatórios, conforme subitem 3.1.3, será desclassificado.



SERVIÇO PÚBLICO
FEDERAL MINISTÉRIO
DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO
PARÁ PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A



Leia-se:

RESULTADO FINAL

COORDENADOR DE CURSO		
CANDIDATO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
ZILMA BETANIA RIBEIRO DAOU	32 pontos	1º
RENO SILVA NOOBLATH	30 pontos	2º
ARMANDA DA SILVA RIBEIRO	----	DESCLASSIFICADO Justificativa: Comprovante de Residência apresentado não corresponde aos últimos 60 dias. Conforme subitem 3.1.3, a l í n e a a , s u b a l í n e a a . 3 , comprovante de residência (pelo menos dos últimos 60 dias). Conforme subitem 3.1.12, o candidato que não apresentar os documentos obrigatórios, conforme subitem 3.1.3, será desclassificado.

Belém, 23 de agosto de 2017.

ORIGINAL ASSINADO

Profa. Dra. Elinilze Guedes Teodoro

Pró-Reitora de Ensino Portaria nº 539/2015-GAB
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará